

ERRATA

RETIFICA O EDITAL Nº 022/2024 ECI

O Escritório de Cooperação Internacional (ECI/UEM) em 15/10/2024 informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 022/2024 ECI, referente ao processo seletivo para a mobilidade internacional na graduação, publicado no site www.eci.uem.br, em 15/10/2024.

No parágrafo “DA HOMOLOGAÇÃO E INDEFERIMENTO DAS INSCRIÇÕES, E AGENDAMENTO DAS ENTREVISTAS” do edital, onde se lia “data e horário da entrevista “18/10/2024 às 15:30h”, leia-se “data e horário da entrevista 21/10/2024 às 15:30h”. O ECI ressalta que a presente alteração foi enviada por e-mail a todos os candidatos inscritos no processo seletivo, além de ser publicada no site em 15/10/2024.

Lilian Berdu
Divisão de Mobilidade